

Утвержден на заседании бюро

Осинниковской МО ВОС

Протокол № 8 от 09.11.2022 г.

О работе бюро Осинниковской местной организации ВОС

За 2022 год.

На начало 2022 года на учете в местной организации состояло 129 человек. На данный момент на учете в Осинниковской местной организации Всероссийского общества слепых (далее МО ВОС) состоит 131 человека.

Из них инвалидов по зрению:

1 группы – 42 чел.

2 группы – 56 чел.

3 группы – 20 чел.,

Законных представителей – нет,

Не имеющих инвалидность по зрению – 13 человек.

До 40 лет - 6 человек.

От 40 до 60 лет - 21 человека.

Старше 60 лет - 91 человек, из них 29 человека освобождены от уплаты членских взносов в связи с достижением 80-летнего возраста, 25 одиноких инвалидов.

Работающих инвалидов по зрению - 7 человек.

Осинниковская м/о ВОС разделена на 4 группы:

Осинниковская группа (Центр) насчитывает 31 человек (группа Калашникова Н.Г.).

Осинниковская группа (Высокий) насчитывает 37 человек (групорг Полосухина З. Я.).

Калтанская группа - 35 человека (групорг Ненилова С. С.).

Таштагольская группа – 28 человек (групорг Адамов В. Н.).

Групорги активно участвуют в работе Осинниковской МО. Вовремя информируют членов своей группы о деятельности организации, посещают маломобильных членов общества на дому.

За отчетный период из МО ВОС выбыли по разным причинам - 3 человек.

На данный момент в местной организации числится 26 ветерана ВОС.

О работе нашей организации опубликовано 20 статей (в том числе в ВК), показано 4 репортажа на Осинниковском, Калтанском телевидении.

В состав бюро Осинниковской м/о ВОС входит 5 человек.

Председатель бюро – Киин Сергей Иванович, Заместитель бюро – Ненилова Светлана Сергеевна – ответственна за реабилитацию инвалидов по зрению. Члены бюро: Алексеева Лидия Петровна, Секингер Мадика Ахмедовна, Машкова Тамара Николаевна.

Вся работа бюро ведется по квартальным планам. За отчетный период проведено 6 заседаний бюро (очного и дистанционного формата), где было рассмотрено различные вопросы, касающиеся жизни общественной организации: о реабилитационной работе, о работе с групоргами, о работе с одинокими членами м/о, о работе с обращениями и заявлениями, о работе со спонсорами.

Проведено более 100 культурно- массовых реабилитационных мероприятия, среди которых: литературные беседы, интеллектуальные викторины, музыкально- поэтические вечера. Наша местная организация тесно сотрудничает с такими городскими организациями как:

- поэтическим клубом «Кедр» при центральной библиотеке г. Осинники;
- ансамбль фольклорной песни «Казачьи зори» (при ДК Октябрь г. Осинники);
- коллектив бардовской песни под руководством А. Бабарыкина (ДК Прогресс г. Калтан);
- Муниципальный архив Осинниковского городского округа;
- Краеведческий музей г. Осинники;
- хор при совете ветеранов г. Осинники;
- Всероссийское общество инвалидов;
- Осинниковское городское общество «Шория - Тагтагал».

Все эти организации помогают сделать наши реабилитационные мероприятия более разнообразными.

Члены Осинниковской МО ВОС являются активными участниками муниципальных, региональных, межрегиональных, а также всероссийских мероприятий:

- Участие в чемпионате по настольному теннису для незрячих г. Бийск;
- Участие в чемпионате по настольному теннису г. Челябинск;
- участие в I Рождественском фестивале по адаптивным видам спорта «#БезПредельнаяСилаДуха»;
- участие в I чемпионате по настольному теннису г. Новокузнецк;
- участие в розыгрыше Всероссийского кубка ВОС команд интеллектуального современного искусства «КИСИ» (г. Иваново).
- участие в Большом Квесте «Инклюзивный ход в адаптивный спорт» г. Кемерово;

- участие в проекте «Шаг за шагом в здоровый и активный образ жизни»;

- участие в конкурсе «Фантастика без границ», проводимом специальной библиотекой для незрячих г. Кемерово.

Двум спортсменам Осинниковской МО ВОС в этом году присвоен 1 разряд по теннису (спорт слепых). Это: Ненилов Владимир и Ненилова Светлана.

В декабре этого года в Осинниковской МО ВОС проведена выставка работ прикладного творчества, выполненных нашими мастерами: Рябининой О. Ю., Калашниковой Н. Г., Кииной Р. А., Нениловой С. С., Машковой Т. Н., Нениловым В. В.. Представлены работы, изделия из кожи, бисера, макраме, брошиоры и блокноты ручной работы и др.

В первом квартале года получена спонсорская помощь от Администрации Осинниковского городского округа (наборы конфет к дню 23 февраля и 8 марта). К сожалению, у Осинниковской МО ВОС нет постоянного спонсора, оказывающего денежную или продовольственную помощь в проведении реабилитационных мероприятий. Все мероприятия проводятся силами наших активистов, что только сплачивает наш коллектив.

В местной организации работают 3 кружка по интересам:

«Спортивный» (руководитель Ненилова С. С.),

«Здоровье» (руководитель Казачкова Е. А.)

«Радуга» (для садоводов и огородников). Перед посадочным сезоном членам общества – огородникам была оказана помощь семенами. В августе оказана помощь плодово-овощными наборами.

«Кружок громкого чтения» информирует членов общества о событиях, происходящих в регионе, стране, мире.

Осинниковская МО участвует в мониторингах и паспортизации объектов, давали рекомендации по формированию безбарьерной среды для инвалидов по зрению. Члены нашей организации Ненилова

Светлана и Ненилов Владимир входят в состав комиссии Калтанского городского округа по доступной среде. Машкова Тамара Николаевна входит в состав Совета ветеранов при Администрации Осинниковского городского округа. Общими усилиями удалось добиться ремонта тротуарной дорожки от ост. «Почта» до автостанции г. Осинники, что намного облегчило подход к нашей общественной организации. Так же проведен ремонт и установка новых светофоров на перекрестке ул. Кирова и Гагарина.

За отчетный период поступило и удовлетворено более 200 обращений. В список обращений входят: выделение трости, магнитофона, сопровождение инвалидов до различных учреждений, заполнение заявлений, доставка книг и др.

В Осинникоской МО действует Контрольно-ревизионная комиссия в составе 3-х человек. Председатель Ненилов Владимир Викторович, члены комиссии: Нерослова Р. А., Калашникова Н. Г. За отчетный период было проведено 3 проверки по темам: проверка работы по обращению граждан, проверка состояния делопроизводства, проверка целевого использования спонсорских средств. КРК проводит проверки согласно ежегодного плана, который доводится до сведения бюро. Результаты проверок заслушиваются на заседаниях бюро. За проверяемый период замечаний по работе бюро не было.

Проект работы на 2023г.

Расширить работу по привлечению спонсоров к реабилитационной работе нашей организации.

Продолжить работу с Администрациями Осинниковского и Калтанского городских округов по оказанию посильной помощи нашей организации в проведении реабилитационной деятельности.

Продолжить работу по привлечению в наше общество вышедших на инвалидность граждан.

Председатель Осинниковской МО ВОС

С. И.

